



«Στόχος η κορυφή παντού»

Ο τεχνικός του Ολυμπιακού Γ. Σφαιρόπουλος μιλά για πρώτη φορά και αποκαλύπτει τι του ζήτησαν οι Αγγελόπουλοι

© ΣΕΛ. 59



ΑΝΑΤΡΟΠΕΣ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Ο Γιάννης Αναστασίου συμφώνησε και θα συνεχίσει να κάθεται στον πάγκο του Παναθηναϊκού θέτοντας σε εφαρμογή το μεγάλο πλάνο για την αναμόρφωση του «τριφυλλιού»

© ΣΕΛ. 58

www.real.gr
Realnews

sports

Το 2015 είναι εδώ και στο μεγάλο λιμάνι βρίσκονται πια σε πλήρη φόρτο εργασίας για να κάνουν πραγματικότητα τους δύο βασικούς τους στόχους. Ο πρώτος είναι η μεταγραφική ενίσχυση της ομάδας και ο δεύτερος η συντομότερη δυνατή επάνοδος στην κορυφή της βαθμολογίας. Ο δεύτερος στόχος αρχίζει σήμερα (15.00) με το εντός έδρας ματς απέναντι στον Πλατανιά. Για τον πρώτο στόχο άρχισαν να δουλεύουν από... πέρυσι (2014) στον Ολυμπιακό.

Ο αμυντικός ήταν εξ αρχής η απόλυτη προτεραιότητα. Ο Μίτσελ, όπως σημειώσαμε από την περασμένη εβδομάδα, έχει στην κορυφή της λίστας του τον 33χρονο Πορτογάλο Ρικάρντο Κόστα της Αλ Σαϊλίγια. Την ίδια στιγμή, υπάρχει (με ελάχιστες πιθανότητες, αφού τον πολιορκεί και η Γιουβέντους) και η επιλογή του 29χρονου Πορτογάλου της Πόρτο Ρολάντο.

Τα τελευταία 24ωρα εμφανίστηκε ως επιλογή για το κέντρο της άμυνας και ο Ντινιέ Ντιγκάρ. Ο 28χρονος Γάλλος αγωνίζεται κατά βάση στον άξονα, ως δάρι και δάρι, ωστόσο παίζει και ως στόπερ. Γι' αυτό και γίνονται σκέψεις απόκτησης του αρχηγού της Νις, προκειμένου να καλυφθεί και η θέση του Αμπιντάλ, αλλά -για λίγο- και αυτή που αφήνουν «ορφανή» ο τραυματίας Μιλίβόγεβιτς και ο Εντιγκά που έχει υποχρεώσεις με την Εθνική της χώρας του στο Κόπα Αφρική. Πάντως, ισχυρός «αντίζηλος» του Ντιγκάρ για τον άξονα είναι ο Κλεμέντ Σαντόμ της Παρί, ο οποίος αρέσει περισσότερο αλλά είναι πιο δύσκολη περίπτωση.

Στο μεγάλο λιμάνι, φυσικά, δεν ξεχνούν και την πιο δημιουργική (στο αγωνιστικό κομμάτι) ενίσχυση. Στην κορυφή της λίστας είναι ο διακαής πόθος και του διοικητικού ηγέτη της ομάδας, Βαγγέλι Μαρινάκη, ο Τσέχος Τόμας Ροζίτσκι. Ο 34χρονος ποδοσφαιριστής είναι σχεδόν βέβαιο ότι θα φύγει από τους «κανονιέρηδες», γι' αυτό και στο μεγάλο λιμάνι τον έχουν ήδη προσεγγίσει και περιμένουν τις οριστικές εξελίξεις και την απόφαση του παίκτη. Γενικότερα, στον Ολυμπιακό θέλουν να εκμεταλλευτούν τις μεταγραφικές ευκαιρίες της «μαύρης λίστας» του Αρσέν Βενγκέρ, με τον οποίο έχει καλή προσωπική σχέση ο Β. Μαρινάκης και βρίσκεται σε ανοιχτή γραμμή.

Στον Ολυμπιακό θα υποδέχονταν με χαρά ξανά τον Τζόελ Κάμπελ, ο οποίος αναμένεται να δοθεί εκ νέου δανεικός κάπου, ή και του επιθετικού Γιαγιά Σανόγκο. Ενδεχομένως να τεθεί θέμα και για τον Μαπέ Φλαμινί, τον οποίο είχε... πολιορκήσει το καλοκαίρι ο Ολυμπιακός, ενώ δύσκολες ημέρες περνάει στην Τβέντε, όπου δόθηκε δανεικός για να «πάρει» ματς, και ο 21χρονος Ιάπωνας (που παίζει στα άκρα) Ρίο Μιγιαϊτσι.

Παίζει σε πολλά ταμπλό ο Ολυμπιακός και προσπαθεί για το καλύτερο δυνατό. Την ίδια ώρα, οι μάνατζερ προτείνουν σωρηδόν ποδοσφαιριστές, όπως π.χ. τον 32χρονο Τούρκο περιφερειακό επιθετικό Χαλίλ Αλντινοπ, ο οποίος αγωνίζεται στην Αουγκσμπουργκ και μένει ελεύθερος το καλοκαίρι.

ΣΠΥΡΟΣ ΓΡΟΜΗΤΣΑΡΗΣ



Ανοιχτή γραμμή με την Αρσεναλ!

Ροζίτσκι, Σανόγκο και Κάμπελ στο στόχαστρο του Ολυμπιακού, ο οποίος αναζητά άμεσα μεταγραφική ενίσχυση. Ποιους άλλους «τσεκάρουν» στο λιμάνι



εργαλείο

Κοντά στον Ολυμπιακό είναι ο Ντινιέ Ντιγκάρ. Ο 28χρονος αρχηγός της Νις αγωνίζεται στον άξονα ως δάρι και δάρι και μπορεί να παίξει και στη θέση του στόπερ